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B3. Haiigure minomanps kKBajgpata ABCD. Pasmep Kax-
ol xkyjetku 1 cm x 1 cm. OTBer gaiiTe B KBajpar-
HBIX CAHTHMMeTpax.
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B marasuHe ofexAbl 00BbABJIeHa aKIUsd — ecJH
IoKyImarejgb npuobperaer ToBap Ha CYMMY CBBLIIIE
5 000 pyb6., oH mosyuyaeT CKMAKY Ha CJIeYIOLIYIO
noKynky B pasmepe 10% . Ecau nmokynaresn ydacr-
ByeT B aKIIUH, OH TepseT IIPaBO BO3BPATHUThL TOBap
B MarasuH.

ITokynarear B. xodyer mpuobpecTu KYpPTKY IeHOH
4500 py6., pybamky neHon 800 py0. U Keabl eHOH
1600 py6. B xakom cayudyae B. 3amimaTur 3a moKym-
Ky MeHbIIe Bcero?

1. B. Kyour Bce Tpu TOBapa cpaay.

2. B. xynuT cHayajJla KYypTKY M pyballIKy, a IIOTOM
KeIbl CO CKUIKOM.

3. B. KynuT cHauajla KypTKY U Kelbl, a IIOTOM PYy-
OaIllKy co CKHUIKOM.

B orBeT 3anumniuTe cymMmy, KOTOPYIO 3amjaTutr B.
3a MOKYIIKY B 3TOM CJy4ae.

Haiizute KopeHp ypaBHeHus 5 * = 25,

B rtpeyroabHuxke ABC yronx C pasBen 90°,

sin A = % . Hayigure sin B.

o log 3
Haiaure 3HayeHue BuIpaxkenusa 7 -10 107,

Ha pucyHke usobparkeH rpadpuk QyHKIUH y = f(x)
U KacarejibHasg K 3ToMy rpadury, npoBeJeHHas B
TOYKEe Xo. YpPaBHeHHe KacaTeJbHOM MOKa3aHO Ha
pucyuke. Hanaure 3HaueHHe IIPOM3BOAHON (PYHK-

nnﬁ y = —if(x)+5 B TOUKeE Xo.




[image: image5.png]B9. Ilnomaaer 00KOBOM ITOBEPXHOCTH IHUJIMHAPA paBHA
127, a nuamerp ocHoBaHusa — 3. Haliagure BBICOTY

IUJIUHADA.

B10. B cpeanem Ha 150 kapmaHHBIX (OHAPUKOB IIPHUXO-
OIUTCA TpU HeucrnpaBHbIX. Halgure BeposTHOCTH
KynuTh paboraroniuii GoHaApUK.

B11. O6beM gaHHOro MNpaBMJBLHOI'O TeTpa3Jpa paBeH
2 cm’. Haiigure o6bem IIpaBUJIBHOI'O TETpasapa,
pebpo kKotoporo B 3 pasa OoJsbllle pedpa AaHHOIO
terpasapa. OTBer gaiiTe B M.
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Pemiure ypaBHeHuUe

+3tgx-5=0.

COS2 X

YKaxuTe  KOpPHHM, NpPHHAAJEKAIHe  OTPEe3KY

T
[_T[’ ‘é] .

B npaBuabHoii TpeyroabHoi npusme ABCA:B.C;,
Bce pebOpa KoTopo¥ paBHBbI 1, HAMAUTE KOCHUHYC yr-
Ja Mexxay npsameimu AB u A;C.

Pemmure cucreMy HepaBeHCTB
77+ 7 > 1T,

log, 1 + log, (2% +8x-9) < log, (x?‘ +3x +l — 10).
x x

IIpamasa Kacaercsa OKpy»KHoCTell paguycoB R ur B
ToukKkax A u B. M3BecTHO, UTO paccToAHHUE MEXAY
IleHTpaMH pPaBHO a, npuueM r<R u r+R<a.
Havtnure AR
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